ROMÂNIA



Județul GIURGIU CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

HOTĂRÂRE

privind delegarea atribuțiilor de pregătire și organizare a activităților dedicate sărbătoririi "Sfintei Fecioare Maria" în Municipiul Giurgiu, Centrului Cultural Local "Ion Vinea" Giurgiu

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU întrunit în ședință ordinară,

Având în vedere:

- referatul de aprobare al Primarului Municipiului Giurgiu, înregistrat cu nr.31.569/28.06.2021;
- raportul de specialitate al Direcției Patrimoniu Compartimentul Patrimoniu, înregistrat cu nr.31.580/28.06.2021;
- adresa S.C. VIOBETI COMIMPEX S.R.L., înregistrată la Primăria Municipiului Giurgiu cu nr.31.545/28.06.2021;
 - avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat;
- avizul comisiei de învățământ, sănătate, social-culturale, sportive, culte și familie;
- prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare al Centrului Cultural Local "Ion Vinea" Giurgiu, ale Legii nr.32/1994 privind sponsorizarea, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr.273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare, ale art.297, alin.(1), lit."a" și art.299 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și ale art.867-870 din Legea nr.287/2009 privind Codul Civil.

În temeiul art.139, alin.(3) și art.196, alin.(1), lit."a" din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

HOTÃRÃȘTE:

- **Art.1.** Se deleagă Centrului Cultural Local "Ion Vinea" Giurgiu pregătirea și organizarea activităților dedicate sărbătoririi "Sfintei Fecioare Maria" în Municipiul Giurgiu, în perioada 07 15 august 2021.
- **Art.2.** Se aprobă darea în administrare către Centrul Cultural Local "Ion Vinea" Giurgiu, pentru perioada prevăzută la art.1 a terenului în suprafață de 49.000,00 mp., cuprins între Bulevardul Mihai Viteazu Strada Unirii Parcul Tineretului și Aleea Chauncey Hardy.
- **Art.3.** Sumele încasate din sponsorizări și donații vor fi evidențiate în contul instituției menționate la art.1 și vor fi utilizate pentru activitățile dedicate acestor zile.

Art.4. Prezenta hotărâre se va comunica Instituției Prefectului – Județul Giurgiu, în vederea exercitării controlului cu privire la legalitate, Primarului Municipiului Giurgiu, Direcției Patrimoniu, Direcției Economice din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Giurgiu și Centrului Cultural Local "Ion Vinea" Giurgiu pentru ducerea la îndeplinire.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CONTRASEMNEAZĂ, SECRETAR GENERAL.

Pana Gheorghe

Băiceanu Liliana